
 

ma{ki ~enski

Ispitanici 8 2 10

% spored Pol 2.2% .4% 1.2%

Ispitanici 64 60 124

% spored Pol 17.8% 12.7% 14.9%

Ispitanici 288 412 700

% spored Pol 80.0% 86.9% 83.9%

Ispitanici 360 474 834

% spored Pol 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 
godini

od 16 do 
25 godini

od 26 do 
35 godini

od 36 do 
45 godini

od 46 do 
55 godini

od 56 do 
65 godini

nad 65 
godini

Ispitanici 2 4 0 0 2 2 0 10

% spored Vozrast 5.0% 8.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.2% 0.0% 1.2%

Ispitanici 12 6 28 30 26 12 10 124

% spored Vozrast 30.0% 12.0% 17.1% 19.7% 14.8% 7.2% 11.6% 14.9%

Ispitanici 26 40 136 122 148 152 76 700

% spored Vozrast 65.0% 80.0% 82.9% 80.3% 84.1% 91.6% 88.4% 83.9%

Ispitanici 40 50 164 152 176 166 86 834

% spored Vozrast 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Krostabulacii

Vkupno

Vkupno

Dali vo poslednata godina ste se javile da zaka`ete pregled preku uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile vo mo`nost da dojdete na zaka`aniot pregled? * 
Vozrast  Vozrast

Vkupno

Dali vo poslednata 
godina ste se javile da 
zaka`ete pregled preku 
uslugata MOJ TERMIN, 
a ne ste bile vo mo`nost 
da dojdete na zaka`aniot 
pregled?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali vo poslednata godina ste se javile da zaka`ete pregled preku uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile 
vo mo`nost da dojdete na zaka`aniot pregled? * Pol  

Pol
Vkupno

Dali vo poslednata 
godina ste se javile da 
zaka`ete pregled preku 
uslugata MOJ TERMIN, 
a ne ste bile vo mo`nost 
da dojdete na zaka`aniot 
pregled?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



do 
osnovno

osnovno sredno vi{o i 
visokoIspitanici 0 4 6 0 10

% spored 
Obrazovanie

0.0% 2.6% 1.3% 0.0% 1.2%

Ispitanici 6 26 68 24 124
% spored 
Obrazovanie

17.6% 17.1% 14.2% 14.1% 14.9%

Ispitanici 28 122 404 146 700
% spored 
Obrazovanie

82.4% 80.3% 84.5% 85.9% 83.9%

Ispitanici 34 152 478 170 834
% spored 
Obrazovanie

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 000 
denari

16000 -
25000 

denari

26000 - 
35000 

denari

36000-
50000 

denari

nad 50000 
denari

Nema 
odgovor

Ispitanici 4 0 0 0 0 6 10

% spored Prihodi 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.2%

Ispitanici 34 50 14 2 0 24 124

% spored Prihodi 23.3% 32.5% 10.9% 4.2% 0.0% 6.8% 14.9%

Ispitanici 108 104 114 46 6 322 700

% spored Prihodi 74.0% 67.5% 89.1% 95.8% 100.0% 91.5% 83.9%

Ispitanici 146 154 128 48 6 352 834

% spored Prihodi 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali vo poslednata godina ste se javile da zaka`ete pregled preku uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile vo mo`nost da dojdete na zaka`aniot 
pregled? * Prihodi  Prihodi

Vkupno

Dali vo poslednata 
godina ste se javile da 
zaka`ete pregled preku 
uslugata MOJ TERMIN, 
a ne ste bile vo mo`nost 
da dojdete na zaka`aniot 
pregled?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali vo poslednata godina ste se javile da zaka`ete pregled preku uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile vo mo`nost da dojdete 
na zaka`aniot pregled? * Obrazovanie  

Obrazovanie
Vkupno

Dali vo poslednata 
godina ste se javile da 
zaka`ete pregled preku 
uslugata MOJ TERMIN, 
a ne ste bile vo mo`nost 
da dojdete na zaka`aniot 
pregled?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Makedone
c

Albanec Drugo

Ispitanici 4 4 2 10

% spored Etnikum .7% 2.7% 2.5% 1.2%

Ispitanici 68 36 20 124

% spored Etnikum 11.3% 24.0% 25.0% 14.9%

Ispitanici 532 110 58 700

% spored Etnikum 88.1% 73.3% 72.5% 83.9%

Ispitanici 604 150 80 834

% spored Etnikum 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Selo Pomal 
grad

Pogolem 
grad

Skopje

Ispitanici 2 0 2 6 10

% spored Mesto 3.1% 0.0% .8% 1.7% 1.2%

Ispitanici 20 6 76 22 124

% spored Mesto 31.3% 4.2% 28.6% 6.1% 14.9%

Ispitanici 42 138 188 332 700

% spored Mesto 65.6% 95.8% 70.7% 92.2% 83.9%

Ispitanici 64 144 266 360 834

% spored Mesto 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali vo poslednata godina ste se javile da zaka`ete pregled preku uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile vo mo`nost da dojdete 
na zaka`aniot pregled? * Mesto  

Mesto
Vkupno

Dali vo poslednata 
godina ste se javile da 
zaka`ete pregled preku 
uslugata MOJ TERMIN, 
a ne ste bile vo mo`nost 
da dojdete na zaka`aniot 
pregled?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali vo poslednata godina ste se javile da zaka`ete pregled preku uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile vo mo`nost 
da dojdete na zaka`aniot pregled? * Etnikum  

Etnikum
Vkupno

Dali vo poslednata 
godina ste se javile da 
zaka`ete pregled preku 
uslugata MOJ TERMIN, 
a ne ste bile vo mo`nost 
da dojdete na zaka`aniot 
pregled?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki ~enski

Ispitanici 8 2 10

% spored Pol 2.2% .4% 1.2%

Ispitanici 16 26 42

% spored Pol 4.4% 5.5% 5.0%

Ispitanici 336 446 782

% spored Pol 93.3% 94.1% 93.8%

Ispitanici 360 474 834

% spored Pol 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 
godini

od 16 do 
25 godini

od 26 do 
35 godini

od 36 do 
45 godini

od 46 do 
55 godini

od 56 do 
65 godini

nad 65 
godini

Ispitanici 2 4 0 0 2 2 0 10

% spored Vozrast 5.0% 8.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.2% 0.0% 1.2%

Ispitanici 6 0 4 6 12 10 4 42

% spored Vozrast 15.0% 0.0% 2.4% 3.9% 6.8% 6.0% 4.7% 5.0%

Ispitanici 32 46 160 146 162 154 82 782

% spored Vozrast 80.0% 92.0% 97.6% 96.1% 92.0% 92.8% 95.3% 93.8%

Ispitanici 40 50 164 152 176 166 86 834

% spored Vozrast 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali vi se slu~ilo da dojdete na pregled zaka`an preku uslugata MOJ TERMIN, a doktorot ne bil prisuten vo ambulantata i nikoj prethodno ne ve izvestil za 
toa? * Vozrast  Vozrast

Vkupno

Dali vi se slu~ilo da 
dojdete na pregled 
zaka`an preku uslugata 
MOJ TERMIN, a 
doktorot ne bil prisuten 
vo ambulantata i nikoj 
prethodno ne ve izvestil 
za toa?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali vi se slu~ilo da dojdete na pregled zaka`an preku uslugata MOJ TERMIN, a doktorot ne bil 
prisuten vo ambulantata i nikoj prethodno ne ve izvestil za toa? * Pol  

Pol
Vkupno

Dali vi se slu~ilo da 
dojdete na pregled 
zaka`an preku uslugata 
MOJ TERMIN, a 
doktorot ne bil prisuten 
vo ambulantata i nikoj 
prethodno ne ve izvestil 
za toa?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



do 
osnovno

osnovno sredno vi{o i 
visokoIspitanici 0 4 6 0 10

% spored 
Obrazovanie

0.0% 2.6% 1.3% 0.0% 1.2%

Ispitanici 6 2 28 6 42
% spored 
Obrazovanie

17.6% 1.3% 5.9% 3.5% 5.0%

Ispitanici 28 146 444 164 782
% spored 
Obrazovanie

82.4% 96.1% 92.9% 96.5% 93.8%

Ispitanici 34 152 478 170 834
% spored 
Obrazovanie

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 000 
denari

16000 -
25000 

denari

26000 - 
35000 

denari

36000-
50000 

denari

nad 50000 
denari

Nema 
odgovor

Ispitanici 4 0 0 0 0 6 10

% spored Prihodi 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.2%

Ispitanici 8 2 8 8 0 16 42

% spored Prihodi 5.5% 1.3% 6.3% 16.7% 0.0% 4.5% 5.0%

Ispitanici 134 152 120 40 6 330 782

% spored Prihodi 91.8% 98.7% 93.8% 83.3% 100.0% 93.8% 93.8%

Ispitanici 146 154 128 48 6 352 834

% spored Prihodi 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali vi se slu~ilo da dojdete na pregled zaka`an preku uslugata MOJ TERMIN, a doktorot ne bil prisuten vo ambulantata i nikoj prethodno ne ve 
izvestil za toa? * Prihodi  

Prihodi
Vkupno

Dali vi se slu~ilo da 
dojdete na pregled 
zaka`an preku uslugata 
MOJ TERMIN, a 
doktorot ne bil prisuten 
vo ambulantata i nikoj 
prethodno ne ve izvestil 
za toa?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali vi se slu~ilo da dojdete na pregled zaka`an preku uslugata MOJ TERMIN, a doktorot ne bil prisuten vo ambulantata i 
nikoj prethodno ne ve izvestil za toa? * Obrazovanie  

Obrazovanie
Vkupno

Dali vi se slu~ilo da 
dojdete na pregled 
zaka`an preku uslugata 
MOJ TERMIN, a 
doktorot ne bil prisuten 
vo ambulantata i nikoj 
prethodno ne ve izvestil 
za toa?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Makedone
c

Albanec Drugo

Ispitanici 4 4 2 10

% spored Etnikum .7% 2.7% 2.5% 1.2%

Ispitanici 38 2 2 42

% spored Etnikum 6.3% 1.3% 2.5% 5.0%

Ispitanici 562 144 76 782

% spored Etnikum 93.0% 96.0% 95.0% 93.8%

Ispitanici 604 150 80 834

% spored Etnikum 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Selo Pomal 
grad

Pogolem 
grad

Skopje

Ispitanici 2 0 2 6 10

% spored Mesto 3.1% 0.0% .8% 1.7% 1.2%

Ispitanici 0 4 8 30 42

% spored Mesto 0.0% 2.8% 3.0% 8.3% 5.0%

Ispitanici 62 140 256 324 782

% spored Mesto 96.9% 97.2% 96.2% 90.0% 93.8%

Ispitanici 64 144 266 360 834

% spored Mesto 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali vi se slu~ilo da dojdete na pregled zaka`an preku uslugata MOJ TERMIN, a doktorot ne bil prisuten vo ambulantata i 
nikoj prethodno ne ve izvestil za toa? * Mesto  

Mesto
Vkupno

Dali vi se slu~ilo da 
dojdete na pregled 
zaka`an preku uslugata 
MOJ TERMIN, a 
doktorot ne bil prisuten 
vo ambulantata i nikoj 
prethodno ne ve izvestil 
za toa?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali vi se slu~ilo da dojdete na pregled zaka`an preku uslugata MOJ TERMIN, a doktorot ne bil prisuten vo 
ambulantata i nikoj prethodno ne ve izvestil za toa? * Etnikum  

Etnikum
Vkupno

Dali vi se slu~ilo da 
dojdete na pregled 
zaka`an preku uslugata 
MOJ TERMIN, a 
doktorot ne bil prisuten 
vo ambulantata i nikoj 
prethodno ne ve izvestil 
za toa?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki ~enski

Ispitanici 10 2 12

% spored Pol 2.8% .4% 1.4%

Ispitanici 256 336 592

% spored Pol 71.1% 70.9% 71.0%

Ispitanici 94 136 230

% spored Pol 26.1% 28.7% 27.6%

Ispitanici 360 474 834

% spored Pol 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 
godini

od 16 do 
25 godini

od 26 do 
35 godini

od 36 do 
45 godini

od 46 do 
55 godini

od 56 do 
65 godini

nad 65 
godini

Ispitanici 2 4 0 0 2 2 2 12

% spored Vozrast 5.0% 8.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.2% 2.3% 1.4%

Ispitanici 32 40 114 114 116 112 64 592

% spored Vozrast 80.0% 80.0% 69.5% 75.0% 65.9% 67.5% 74.4% 71.0%

Ispitanici 6 6 50 38 58 52 20 230

% spored Vozrast 15.0% 12.0% 30.5% 25.0% 33.0% 31.3% 23.3% 27.6%

Ispitanici 40 50 164 152 176 166 86 834

% spored Vozrast 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme za pregled preku uslugata MOJ TERMIN od strana na doktorite? * Vozrast  

Vozrast
Vkupno

Dali se po~ituva 
zaka`anoto vreme za 
pregled preku uslugata 
MOJ TERMIN od strana 
na doktorite?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme za pregled preku uslugata MOJ TERMIN od strana na doktorite? * 
Pol  

Pol
Vkupno

Dali se po~ituva 
zaka`anoto vreme za 
pregled preku uslugata 
MOJ TERMIN od strana 
na doktorite?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



do 
osnovno

osnovno sredno vi{o i 
visokoIspitanici 0 4 6 2 12

% spored 
Obrazovanie

0.0% 2.6% 1.3% 1.2% 1.4%

Ispitanici 28 108 336 120 592
% spored 
Obrazovanie

82.4% 71.1% 70.3% 70.6% 71.0%

Ispitanici 6 40 136 48 230
% spored 
Obrazovanie

17.6% 26.3% 28.5% 28.2% 27.6%

Ispitanici 34 152 478 170 834
% spored 
Obrazovanie

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 000 
denari

16000 -
25000 

denari

26000 - 
35000 

denari

36000-
50000 

denari

nad 50000 
denari

Nema 
odgovor

Ispitanici 4 0 2 0 0 6 12

% spored Prihodi 2.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.7% 1.4%

Ispitanici 96 116 76 34 6 264 592

% spored Prihodi 65.8% 75.3% 59.4% 70.8% 100.0% 75.0% 71.0%

Ispitanici 46 38 50 14 0 82 230

% spored Prihodi 31.5% 24.7% 39.1% 29.2% 0.0% 23.3% 27.6%

Ispitanici 146 154 128 48 6 352 834

% spored Prihodi 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme za pregled preku uslugata MOJ TERMIN od strana na doktorite? * Prihodi  

Prihodi
Vkupno

Dali se po~ituva 
zaka`anoto vreme za 
pregled preku uslugata 
MOJ TERMIN od strana 
na doktorite?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme za pregled preku uslugata MOJ TERMIN od strana na doktorite? * Obrazovanie  

Obrazovanie
Vkupno

Dali se po~ituva 
zaka`anoto vreme za 
pregled preku uslugata 
MOJ TERMIN od strana 
na doktorite?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Makedone
c

Albanec Drugo

Ispitanici 6 4 2 12

% spored Etnikum 1.0% 2.7% 2.5% 1.4%

Ispitanici 420 112 60 592

% spored Etnikum 69.5% 74.7% 75.0% 71.0%

Ispitanici 178 34 18 230

% spored Etnikum 29.5% 22.7% 22.5% 27.6%

Ispitanici 604 150 80 834

% spored Etnikum 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Selo Pomal 
grad

Pogolem 
grad

Skopje

Ispitanici 2 2 2 6 12

% spored Mesto 3.1% 1.4% .8% 1.7% 1.4%

Ispitanici 40 104 204 244 592

% spored Mesto 62.5% 72.2% 76.7% 67.8% 71.0%

Ispitanici 22 38 60 110 230

% spored Mesto 34.4% 26.4% 22.6% 30.6% 27.6%

Ispitanici 64 144 266 360 834

% spored Mesto 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme za pregled preku uslugata MOJ TERMIN od strana na doktorite? * Mesto  

Mesto
Vkupno

Dali se po~ituva 
zaka`anoto vreme za 
pregled preku uslugata 
MOJ TERMIN od strana 
na doktorite?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme za pregled preku uslugata MOJ TERMIN od strana na doktorite? * Etnikum  

Etnikum
Vkupno

Dali se po~ituva 
zaka`anoto vreme za 
pregled preku uslugata 
MOJ TERMIN od strana 
na doktorite?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki ~enski

Ispitanici 20 12 32

% spored Pol 19.2% 8.7% 13.2%

Ispitanici 54 78 132

% spored Pol 51.9% 56.5% 54.5%

Ispitanici 20 32 52

% spored Pol 19.2% 23.2% 21.5%

Ispitanici 8 10 18

% spored Pol 7.7% 7.2% 7.4%

Ispitanici 2 6 8

% spored Pol 1.9% 4.3% 3.3%

Ispitanici 104 138 242

% spored Pol 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 
godini

od 16 do 
25 godini

od 26 do 
35 godini

od 36 do 
45 godini

od 46 do 
55 godini

od 56 do 
65 godini

nad 65 
godini

Ispitanici 2 4 4 2 8 6 6 32

% spored Vozrast 25.0% 40.0% 8.0% 5.3% 13.3% 11.1% 27.3% 13.2%

Ispitanici 4 2 28 24 36 26 12 132

% spored Vozrast 50.0% 20.0% 56.0% 63.2% 60.0% 48.1% 54.5% 54.5%

Ispitanici 2 4 12 6 12 14 2 52

% spored Vozrast 25.0% 40.0% 24.0% 15.8% 20.0% 25.9% 9.1% 21.5%

Ispitanici 0 0 2 4 2 8 2 18

% spored Vozrast 0.0% 0.0% 4.0% 10.5% 3.3% 14.8% 9.1% 7.4%

Ispitanici 0 0 4 2 2 0 0 8

% spored Vozrast 0.0% 0.0% 8.0% 5.3% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3%

Ispitanici 8 10 50 38 60 54 22 242

% spored Vozrast 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Kolku vi docne{e 
pregledot?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Pome|u polovina ~as i 
eden ~as

Pome|u eden i dva ~asa

Nad dva ~asa

Nad dva ~asa

Vkupno

Kolku vi docne{e pregledot? * Vozrast  

Vozrast
Vkupno

Kolku vi docne{e pregledot? * Pol  

Pol
Vkupno

Kolku vi docne{e 
pregledot?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Pome|u polovina ~as i 
eden ~as

Pome|u eden i dva ~asa

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



do 
osnovno

osnovno sredno vi{o i 
visokoIspitanici 0 8 18 6 32

% spored 
Obrazovanie

0.0% 18.2% 12.7% 12.0% 13.2%

Ispitanici 4 26 74 28 132
% spored 
Obrazovanie

66.7% 59.1% 52.1% 56.0% 54.5%

Ispitanici 2 10 28 12 52
% spored 
Obrazovanie

33.3% 22.7% 19.7% 24.0% 21.5%

Ispitanici 0 0 16 2 18
% spored 
Obrazovanie

0.0% 0.0% 11.3% 4.0% 7.4%

Ispitanici 0 0 6 2 8
% spored 
Obrazovanie

0.0% 0.0% 4.2% 4.0% 3.3%

Ispitanici 6 44 142 50 242
% spored 
Obrazovanie

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 000 
denari

16000 -
25000 

denari

26000 - 
35000 

denari

36000-
50000 

denari

Nema 
odgovor

Ispitanici 8 8 8 0 8 32

% spored Prihodi 16.0% 21.1% 15.4% 0.0% 9.1% 13.2%

Ispitanici 34 14 28 12 44 132

% spored Prihodi 68.0% 36.8% 53.8% 85.7% 50.0% 54.5%

Ispitanici 4 12 10 2 24 52

% spored Prihodi 8.0% 31.6% 19.2% 14.3% 27.3% 21.5%

Ispitanici 2 4 4 0 8 18

% spored Prihodi 4.0% 10.5% 7.7% 0.0% 9.1% 7.4%

Ispitanici 2 0 2 0 4 8

% spored Prihodi 4.0% 0.0% 3.8% 0.0% 4.5% 3.3%

Ispitanici 50 38 52 14 88 242

% spored Prihodi 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Kolku vi docne{e 
pregledot?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Pome|u polovina ~as i 
eden ~as

Pome|u eden i dva ~asa

Nad dva ~asa

Nad dva ~asa

Vkupno

Kolku vi docne{e pregledot? * Prihodi  

Prihodi
Vkupno

Kolku vi docne{e pregledot? * Obrazovanie  

Obrazovanie
Vkupno

Kolku vi docne{e 
pregledot?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Pome|u polovina ~as i 
eden ~as

Pome|u eden i dva ~asa

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Makedone
c

Albanec Drugo

Ispitanici 26 4 2 32

% spored Etnikum 14.1% 10.5% 10.0% 13.2%

Ispitanici 100 22 10 132

% spored Etnikum 54.3% 57.9% 50.0% 54.5%

Ispitanici 36 8 8 52

% spored Etnikum 19.6% 21.1% 40.0% 21.5%

Ispitanici 16 2 0 18

% spored Etnikum 8.7% 5.3% 0.0% 7.4%

Ispitanici 6 2 0 8

% spored Etnikum 3.3% 5.3% 0.0% 3.3%

Ispitanici 184 38 20 242

% spored Etnikum 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Selo Pomal 
grad

Pogolem 
grad

Skopje

Ispitanici 10 2 8 12 32

% spored Mesto 41.7% 5.0% 12.9% 10.3% 13.2%

Ispitanici 8 22 40 62 132

% spored Mesto 33.3% 55.0% 64.5% 53.4% 54.5%

Ispitanici 4 6 12 30 52

% spored Mesto 16.7% 15.0% 19.4% 25.9% 21.5%

Ispitanici 0 6 2 10 18

% spored Mesto 0.0% 15.0% 3.2% 8.6% 7.4%

Ispitanici 2 4 0 2 8

% spored Mesto 8.3% 10.0% 0.0% 1.7% 3.3%

Ispitanici 24 40 62 116 242

% spored Mesto 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Kolku vi docne{e 
pregledot?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Pome|u polovina ~as i 
eden ~as

Pome|u eden i dva ~asa

Nad dva ~asa

Nad dva ~asa

Vkupno

Kolku vi docne{e pregledot? * Mesto  

Mesto
Vkupno

Kolku vi docne{e pregledot? * Etnikum  

Etnikum
Vkupno

Kolku vi docne{e 
pregledot?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Pome|u polovina ~as i 
eden ~as

Pome|u eden i dva ~asa

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ma{ki ~enski

Ispitanici 8 22 30

% spored Pol 2.2% 4.6% 3.6%

Ispitanici 306 362 668

% spored Pol 85.0% 76.4% 80.1%

Ispitanici 46 90 136

% spored Pol 12.8% 19.0% 16.3%

Ispitanici 360 474 834

% spored Pol 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 
godini

od 16 do 
25 godini

od 26 do 
35 godini

od 36 do 
45 godini

od 46 do 
55 godini

od 56 do 
65 godini

nad 65 
godini

Ispitanici 2 8 2 4 4 6 4 30

% spored Vozrast 5.0% 16.0% 1.2% 2.6% 2.3% 3.6% 4.7% 3.6%

Ispitanici 32 42 136 126 144 116 72 668

% spored Vozrast 80.0% 84.0% 82.9% 82.9% 81.8% 69.9% 83.7% 80.1%

Ispitanici 6 0 26 22 28 44 10 136

% spored Vozrast 15.0% 0.0% 15.9% 14.5% 15.9% 26.5% 11.6% 16.3%

Ispitanici 40 50 164 152 176 166 86 834

% spored Vozrast 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ TERMIN i nejzinoto funkcionirawe? * Vozrast  

Vozrast
Vkupno

Dali ste zadovolni od 
uslugata MOJ TERMIN 
i nejzinoto 
funkcionirawe?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ TERMIN i nejzinoto funkcionirawe? * Pol  

Pol
Vkupno

Dali ste zadovolni od 
uslugata MOJ TERMIN 
i nejzinoto 
funkcionirawe?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



do 
osnovno

osnovno sredno vi{o i 
visokoIspitanici 0 12 14 4 30

% spored 
Obrazovanie

0.0% 7.9% 2.9% 2.4% 3.6%

Ispitanici 30 122 382 134 668
% spored 
Obrazovanie

88.2% 80.3% 79.9% 78.8% 80.1%

Ispitanici 4 18 82 32 136
% spored 
Obrazovanie

11.8% 11.8% 17.2% 18.8% 16.3%

Ispitanici 34 152 478 170 834
% spored 
Obrazovanie

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

do 15 000 
denari

16000 -
25000 

denari

26000 - 
35000 

denari

36000-
50000 

denari

nad 50000 
denari

Nema 
odgovor

Ispitanici 8 2 4 0 0 16 30

% spored Prihodi 5.5% 1.3% 3.1% 0.0% 0.0% 4.5% 3.6%

Ispitanici 118 132 94 38 6 280 668

% spored Prihodi 80.8% 85.7% 73.4% 79.2% 100.0% 79.5% 80.1%

Ispitanici 20 20 30 10 0 56 136

% spored Prihodi 13.7% 13.0% 23.4% 20.8% 0.0% 15.9% 16.3%

Ispitanici 146 154 128 48 6 352 834

% spored Prihodi 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ TERMIN i nejzinoto funkcionirawe? * Prihodi  

Prihodi
Vkupno

Dali ste zadovolni od 
uslugata MOJ TERMIN 
i nejzinoto 
funkcionirawe?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ TERMIN i nejzinoto funkcionirawe? * Obrazovanie  

Obrazovanie
Vkupno

Dali ste zadovolni od 
uslugata MOJ TERMIN 
i nejzinoto 
funkcionirawe?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Makedone
c

Albanec Drugo

Ispitanici 20 6 4 30

% spored Etnikum 3.3% 4.0% 5.0% 3.6%

Ispitanici 486 122 60 668

% spored Etnikum 80.5% 81.3% 75.0% 80.1%

Ispitanici 98 22 16 136

% spored Etnikum 16.2% 14.7% 20.0% 16.3%

Ispitanici 604 150 80 834

% spored Etnikum 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Selo Pomal 
grad

Pogolem 
grad

Skopje

Ispitanici 4 8 6 12 30

% spored Mesto 6.3% 5.6% 2.3% 3.3% 3.6%

Ispitanici 54 122 232 260 668

% spored Mesto 84.4% 84.7% 87.2% 72.2% 80.1%

Ispitanici 6 14 28 88 136

% spored Mesto 9.4% 9.7% 10.5% 24.4% 16.3%

Ispitanici 64 144 266 360 834

% spored Mesto 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
Vkupno

Vkupno

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ TERMIN i nejzinoto funkcionirawe? * Mesto  

Mesto
Vkupno

Dali ste zadovolni od 
uslugata MOJ TERMIN 
i nejzinoto 
funkcionirawe?

Nema odgovor

Da

Ne

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ TERMIN i nejzinoto funkcionirawe? * Etnikum  

Etnikum
Vkupno

Dali ste zadovolni od 
uslugata MOJ TERMIN 
i nejzinoto 
funkcionirawe?

Nema odgovor

Da

Ne

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


